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سیاست 2

مهاجرانی:

با حرف‌های شمخانی 
بالاخره مردم فهمیدند 
چه کسی مانع برجام بود

جهان 5

همزمان با سفر فرستاده سازمان ملل 
به سوریه، آمریکا تماس با تحریرالشام را 

در دستور کار قرار داد؛   
گام‌های محتاط واشنگتن

برای رخنه در دمشق
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 ابراز تأسف وزیر علوم از ابتذال بازار نشر، کتاب، مقاله و پژوهش در کشور 

از معنا تهی شدن دانشگاه‌ها 
نتیجه چه سیاستی‌ست؟

شهرنوشت 6

سیاست 2

حذف ایران از »نشست آینده« و تاکید الجولانی 
بر پایان حضور ایران در سوریه به چه معناست؟

تهران و بن‌بست بازیابی 
سوریه در  نفوذ 

به همان سرعتی که ایران با شروع سقوط دولت 
بشار اسد از سوریه خارج و سفارتش تعطیل شد، 
ترکیه به سوریه بازگشته است.  سفارت ترکیه که 
از مارس 2012 و همزمان با آغاز بحران داخلی 
در سوریه، فعالیتش را در این کشور متوقف کرده 
بود، ابتدای هفته پس از 12 سال تعطیلی، فعالیت 
خود را از سر گرفت.  از گفته‌های وزیر دفاع ترکیه 
نیز چنین برمی‌آید که این بازگشت صرفا در قالب 
سیاسی و دیپلماتیک نیست. پس از بازگشت 
سفارتخانه، یاشار گولر طی اظهاراتی از آمادگی 
کشورش برای ارائه آموزش‌های نظامی در صورت 
درخواست دولت انتقالی جدید در سوریه خبر داده 
است.  او در پاسخ به اینکه آیا ترکیه در حال بررسی 
همکاری نظامی با حاکمیت جدید سوریه است یا 
خیر، به خبرنگاران گفته که آنکارا قبلا با بسیاری 
از کشورها موافقت‌نامه‌های آموزشی و همکاری 
نظامی داشته و اکنون نیز ممکن است موضوع حضور 
نظامی ترکیه در سوریه را با حاکمیت جدید این 
کشور »در صورت ایجاد شرایط لازم« مورد بحث 
و ارزیابی مجدد قرار دهد. ترکیه سال‌هاست که در 
سوریه تحرک نظامی و امنیتی دارد؛ آنچنانکه گولر 

نیز اشاره کرده »ما از ابتدای سال جاری میلادی 
در عملیات‌های خود از جمله در شمال سوریه 
و عراق 2939 تروریست را خنثی کرده‌ایم.« او 
همچنین اضافه کرده که »دیر یا زود سوریه را از گروه 
تروریستی )پ.ک.ک/ی.پ.گ( پاکسازی خواهیم 
کرد و این چیزی است که حاکمیت جدید در سوریه 
و ما خواهان آن هستیم.« آنچه وزیر دفاع ترکیه تحت 
عنوان حضور نظامی در صورت درخواست دولت 
جدید سوریه به آن اشاره کرده، حضور مستشاری 
با توجیه درخواست دولت سوریه است؛ شبیه به 
حضور نظامی که ایران پیش از این در سوریه داشت.  
ایران همواره تاکید داشته که حضور نیروهای نظامی 
ایران در سوریه در واقع مستشاری و به خواست 
دولت مستقر در سوریه است. ایران البته از این 
حضور در راستای مقاصد مورد نظر از جمله تقویت 
جبهه مقاومت استفاده کرده است.  با روندی که طی 
می‎شود اما به نظر می‌رسد که به زودی این ترکیه 
است که چنین حضوری را در سوریه خواهد داشت؛ 
البته آن هم در جهت اهداف آنکارا که مهمترینش 
 سرکوب گروه‌های کُردی است که علیه دولت ترکیه 

مبارزه می‌کنند...

»آرش علوی« اقدام جدید سیاستگذار پولی را در راستای تک‌نرخی شدن ارز نمی‌داند:

مشکلات بازار توافقی ارز، 
چرتکه 3با نیما یکسان است

تلاش سه تیم برای رسیدن به صدر جدول 

نبرد در نقش‌جهان 
آدرنالین 8
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چرتکه 3

پس لرزه ادعا درباره ترور 
ابراهیم رئیسی 

در روزهای پایانی میان اسد، 
تهران و آنکارا چه گذشت؟

شاخص کل بورس
52  هزار واحد صعود کرد 

تبلیغات گسترده مجلسی‌ها درباره اصلاح بیمه 
کارگران ساختمانی، یک کارگر را هم بیمه نکرد 

همچنان معلق بر داربست 

طرح اسرائیل برای گسترش 
شهرک‌سازی در بلندی‌های جولان 

رئیس جمهور، گفت: باید با بهره‌گیری از مشاوران مجرب در سطح جهانی که تجربه 
موفقی در توسعه و رونق‌بخشی به بنادر بزرگ دنیا داشته‌اند، به یک برنامه و نقشه عملیاتی 

برسیم و سپس براساس آن برنامه‌ریزی اقدامات را آغاز کنیم.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، 
مسعود پزشکیان دیروز در ادامه جلسات اقتصاد 
دریامحور، با اشاره به وجود مناطق آزاد متعدد و 
ظرفیت بنادر کشورمان، بر برنامه‌ریزی صحیح 
جهت ارتقای کیفی فعالیت‌ها در اقتصاد دریامحور 
تأکید و گفت: تلاش داریم در این جلسات مشخص 
کنیم که چه برنامه و هدفی برای توسعه اقتصاد 
دریامحور و توسعه تجارت دریایی در مناطق آزاد 

و بنادر داریم.
رئیس جمهور با انتقاد از نبود یک برنامه منسجم 
در این زمینه، افزود: پیشنهاد من این است که در 

مرحله اول باید با بهره‌گیری از مشاوران مجرب در سطح جهانی که تجربه موفقی در توسعه 
و رونق‌بخشی به بنادر بزرگ دنیا داشته‌اند، به یک برنامه و نقشه عملیاتی برسیم و سپس 
براساس آن برنامه‌ریزی اقدامات را آغاز کنیم، تا وقتی که چنین برنامه‌ای وجود ندارد، هر 

اقدامی در این حوزه به نتیجه دلخواه نخواهد رسید.
پزشکیان »تکمیل کریدورهای ریلی و جاده‌ای برای اتصال بنادر کشور به یکدیگر« را 
یک ضرورت خواند و اظهار داشت: وزارت راه موظف است برای جلسه بعد برنامه خود را 
در مورد این کریدورها به صورت کامل ارائه دهد و همچنین لیستی از مشاورین مجرب 
و با کیفیت در جهان تهیه شود که بتوانیم با آنها برای یک برنامه‌ریزی صحیح در بنادر 

وارد مذاکره شویم.

رئیس جمهور به برخی ضعف‌های قانونی جهت رونق بنادر و مناطق آزاد اشاره کرد و 
افزود: در صورتی که بعد از تهیه نقشه و برنامه عملیاتی مذکور مشخص شود نیاز به تغییر 
قانون برای رونق مناطق آزاد اقتصادی و بنادر وجود دارد، می‌توانیم با هماهنگی مجلس 

لوایح لازم را ارائه دهیم.
پزشکیان درباره تنوع برنامه‌ها و کارویژه‌های 
مناطق آزاد اقتصادی در دنیا گفت: برای ایجاد تنوع 
در فعالیت‌ها در مناطق آزاد، می‌توان از ظرفیت‌ 
دانشگاه‌های کشور به شکل گسترده‌تر استفاده کرد، 
اما همان طور که گفتم باید اول نقشه راه ما در مناطق 

آزاد و بنادر مشخص باشد.
رئیس جمهور با تأکید بر افزایش ظرفیت تجاری 
بنادر شمال کشور، افزود: بنادر شمالی ظرفیت 
بالایی در گردشگری دارند و می‌توان با توافق با سایر 
کشورهای دریای خزر برنامه‌های مفصلی در حوزه 

گردشگری و مسافرت‌های دریایی ایجاد کرد.
در این جلسه، علاوه بر رئیس جمهور، معاون اول رئیس جمهور، رئیس دفتر رئیس 
جمهور، وزرای صنعت، معدن و تجارت، امور اقتصادی و دارایی، راه و شهرسازی، ‌ کشور، 
رئیس سازمان برنامه و بودجه و علی عبدالعلی‌زاده، نماینده رئیس جمهور در هماهنگی 

اجرای سیاست‌های کلی توسعه دریامحور نیز حضور داشتند.
رضا مسرور، دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد نیز در این جلسه گزارشی از وضعیت مناطق 
آزاد کشور ارائه کرد که در این گزارش ضمن ارائه آماری از ظرفیت‌های فعال مناطق آزاد 
و بنادر کشور، از قوانین دست و پاگیر و سختگیرانه برای تجارت در مناطق آزاد انتقاد شده 

و خواستار رفع این قوانین شده بودند.

گزارش
پزشکیان:

 باید از تجربیات موفق جهانی برای تهیه نقشه راه مناطق آزاد و بنادر استفاده کنیم

 روابط عمومي شركت گاز استان اردبيل 

آگهي فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي با ارزيابي كيفي
شماره 823-1403-030

 شركت گاز استان اردبيل در نظر دارد بصورت مناقصه پروژه گازرساني به حفره هاي 
خالي و ساخت و نصب انشعابات پلي اتيلن و فولادي و نصب و تعويض و بازرسي كنتور و 
رگولاتور شهرستان پارس آباد و روستاهاي تابعه بصورت پراكنده را مطابق مشخصات فني 
و استانداردهاي شركت ملي گاز ايران از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد( 

برگزار و به پيمانكار حائز شرايط واگذار نمايد.
 الف( احداث شبكه توزيع گاز پلي اتيلن به اقطار 63 ، 90 ، 125 و 160 ميليمتر و به طول 

6376 متر.
7040-SC ب ( ساخت و نصب 600 انشعاب پلي اتيلن طبق نقشه استاندارد

 بدين منظور از كليه شركتها و پيمانكاران متخصص واجد شرايط كه  توانايي و ظرفيت 
خالي انجام كار را دارند با داشتن رتبه بندي و گواهي تائيد صلاحيت در رشته تأسيسات و 
تجهيزات با پايه 5 ثبت شده در سامانه ساجار اقدام نمايند. كليه مراحل برگزاري مناقصه 
از دريافت اسناد ارزيابي كيفي و اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزيابي كيفي و اسناد مناقصه 
و بازگشائي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد( به آدرس 

WWW.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
 توجه : در اجراي ماده 3 قانون حداكثر استفاده از توان فني و مهندسي توليدي و صنعتي و 
اجرائي كشور رعايت بخشنامه شماره  106/287206-1381/10/14 معاون رئيس جمهور و 

رئيس سازمان مديريت و برنامه ريزي كشور الزامي است.
تضمين معتبر شركت در فرآيند ارجاع كار به صورت يك يا تركيبي از ضمانتنامه هاي 
موضوع بندهاي )الف( ، )ب(، )پ(، )ج(، )چ( و )ح( ماده )4( آئين نامه تضمين معاملات دولتي 

هيأت وزيران به شماره 123402/ت 50659 هـ مورخ 94/9/22 بوده باشد.
مبلغ و نوع تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار : سپرده شركت در فرآيند ارجاع كار به مبلغ 
5/720/000/000 ريال ) پنج ميليارد و هفتصد و بيست  ميليون ريال( به صورت ضمانتنامه 
معتبر بانكي كه براي مدت سه ماه معتبر بوده و تا سه ماه ديگر نيز قابل تمديد باشد و يا 
واريز به حساب شبا IR 320100004001118106376958  تمركز وجوه سپرده - شركت 
گاز استان اردبيل با شناسه واريز 944118175292600929999000000000   تاريخ شروع 
فروش بطور همزمان اسناد ارزيابي كيفي و ساير اسناد مناقصه )پيشنهادات(: شنبه مورخ 

1403/10/1 از ساعت 8/00     
تاريخ پايان فروش بطور همزمان اسناد ارزيابي كيفي و ساير اسناد مناقصه )پيشنهادات(: 

چهارشنبه مورخ 1403/10/5 قبل از ساعت 19/00
تاريخ تسليم بطور همزمان اسناد ارزيابي كيفي و ساير اسناد مناقصه )پيشنهادات(: شنبه مورخ 

1403/10/22 قبل از ساعت 12/30       
تاريخ بازگشائي پاكات اسناد ارزيابي كيفي : يكشنبه مورخ 1403/10/23 ساعت 8/00 در 

ساختمان مركزي شركت گاز استان اردبيل .
ضمناً آگهي فوق در شبكه اطلاع رساني نفت و انرژي » شانا «  در قسمت مناقصه و مزايده 
به آدرس  WWW.SHANA.IR     و شبكه اطلاع رساني شركت گاز استان اردبيل 

به آدرس WWW.NIGC-AR.IR    درج گرديده است .
تلفن تماس : 33743782 – 045         

تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24  تاريخ انتشار نوبت دوم:  1403/09/26  

كد فراخوان پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات 53184472
شماره مجوز اداره كل روابط عمومي وزارت نفت  )1403.7106 (

شناسه آگهی: 1843265

نوبت دوم

شرکت ملی گاز ایران 
شرکت گاز استان اردبیل ) سهامی خاص(

دسترنج 4

معلولان پشت درهای بسته
 بهزیستی تهران  ماندند

سیاست 2

علی مطهری: 

اردوغان با اسرائیل هم پیاله است 


